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(C4) Calculer, appliquer des techniques, mettre en ceuvre des algorithmes >

La calculatrice est interdite.

Exercice 1 : Développer et réduire les expressions suivantes.

A=4— (5x — 6)(6x + 8) B=(6:1:—7)2 C=(533+8)2

D=3z—-9)3z+9)—4(7Tx —9) |E

(S +47

Exercice 2 : Résoudre les équations suivantes.

F=(4—5)2+(3+2V5)?

a) (4o —3)2 =0 b)5—(3—52)(3+5z) =0

¢) 922 — 48z + 80 = 16




Correction du test n°5

Exercice 1 : Développer et réduire les expressions suivantes.

A=4— (52 —6)(6x + 8) B=(6x —7)?
A=4— (3022 + 40z — 362 — 48) |B=(6x)? — 2 x 62 x 7+ 7*
A =4— (3022 + 4z — 48) B =3627 — 84x + 49

A=4—30x2— 4z + 48
A =-302% — 4z + 52

C =(5z + 8)*
C=(52)2 + 2 x bx x 8 + &2
C =2527 + 80z + 64

3 2
D=3z — 9)(3z +9) — 47z —9) E=(57+4)

D=(3LE)2—92—28£L’+36 _ 3 2 3 2
D=922 — 81 — 28z + 36 E=(gz)" +2xgwxd+d

— 0,2 9
D =9x% — 28x — 45 E:Zx2—|—12$—|—16

F=(4—5)2+ (3+2V5)?

F=42 - 2x4xV5+5 +32+2x3x 25+ (2V/5)?
F=16—-8V5+5+9+12V/5+4x5
F=1645+9+20 - 8/5 4+ 12V/5

5 5

F=50+4V5

Exercice 2 : Résoudre les équations suivantes.

a) (4 — 3)2 =0 b)5 — (3 —5x)(3+5z) =0 ¢)92% — 48z + 80 = 16
4 —-3=0 5—1[3%2—(52)%]=0 97? — 487 +80 — 16 =0
4r =3 5—(9—252%) =0 922 — 481 + 64 = 0
s 3 5-9+2522=0 (32)2 —2x 3z x84+82=0

4 2502 =9 -5 (3z —8)* =0

2502 = 4 32 —8=0
4 3r =38
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xr = 25011:1?—— o5
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r=-ouxr =-




